11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 28.05.2024 11:40:36

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.05.2024 16:39:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315962/answer/315963




[TorpoGyiiTe 2 pa3a B IeHb 0OMBIBATh I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa TEIJIONW BOAOW C MBIIIOM, BEITEPAaTh
HACyX0 ¥ cMa3bIBaTh TOHKUM cjoeM KpeMma bananekc. Ecnu uepes 7-10 mHel IpoifeT, TO CTOUT
IIOCETUTD Bpada-ypoJsIoTy WU OepMaTojora Ha OUHOM IIPUEM.



